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Naše č.j.: NEK/48/2026                                                

Vyřizuje: Ing. Josef Urbánek  

Telefon: 373394262  

Datum: 26.1.2026  

 

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE  

(podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů) 

 

Ad1. Zda orgány obce Nekmíř učinily jakékoli rozhodnutí, přijaly usnesení nebo jiným 

způsobem schválily záměr výstavby dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532, a pokud 

ano, který orgán obce tak učinil, kdy a v jaké formě.  

Zastupitelstvo obce Nekmíř na svém zasedání dne 5.června 2025 vydalo Územní plán obce 

Nekmíř formou opatření obecné povahy, kde je komunikace na pozemku par.č.532 vedena jako 

veřejně prospěšná stavba. 

 

Ad2. Zda byla objednána, zpracována nebo je aktuálně zajišťována projektová dokumentace k 

výstavbě dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532, a to v jakémkoli stupni, a 

pokud ano, v jakém stupni se nachází, kdo je jejím zpracovatelem a kdy byla objednána.  

Obec Nekmíř  objednala projektovou dokumentaci na stavební akci: „Nekmíř – místní 

komunikace“ u firmy BOULA IPK s.r.o. Goldscheiderova 2925/3, 

301 00 Plzeň 

Ad3. Zda obec Nekmíř podala nebo připravila jakékoli podání směřující k zahájení jakéhokoliv 

správního řízení týkající se výstavby dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532, 

případně zda již bylo takové řízení zahájeno nebo vedeno, a pokud ano, u kterého orgánu 

a pod jakou spisovou značkou, popřípadě žádám o zaslání předmětného rozhodnutí.  

Není podáno ani zahájeno 

Ad4. Zda obec Nekmíř jednala s dotčenými orgány veřejné správy o podmínkách, potřebnosti 

nebo technickém řešení výstavby dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532, a 

pokud ano, s jakými závěry tato jednání proběhla.  



 V rámci předprojektové přípravy projednala firma Boula IPK s.r.o. s 

komisařem dopravního inspektorátu  PČR podmínky pro projekt komunikace, které 

budou zapracovány do projektové dokumentace. 

Ad5. Zda obec Nekmíř disponuje časovým harmonogramem, plánem nebo jiným podkladem, 

z něhož vyplývá předpokládaný termín zahájení povolovacích řízení nebo samotné 

realizace výstavby dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532.  

 Předpokládaný termín zahájení povolovacích řízení – rok 2026 

 Předpokládaný termín realizace MK – v okamžiku majetkoprávního vypořádání 

pozemku, vydání povolení záměru stavby a dle finančních možností obce. 

 

Ad6. Zda je výstavba dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532 považována obcí Nekmíř 

za nezbytnou nebo podmiňující pro realizaci stavby mateřské školy, a pokud ano, z 

jakého konkrétního důvodu a kdo o takové podmínce rozhodl.  

 Zájmové území je zahrnuto v platném územním plánu obce Nekmíř, který je datován 

II/2025 a byl zpracován Ing.arch. A. Kaskovou. Koncepce rozvoje území kontinuálně 

navazuje na Územní plán Nekmíř z r. 2008 při zohlednění skutečného zájmu o rozvoj 

území. Na zastavěném území, na zastavitelných plochách a plochách přestavby jsou 

vymezeny druhy ploch přestavby týkající se žádosti o poskytnutí informace. Plocha P13 

je územním plánem vymezena pro areál nové MŠ a plocha P14 je určena jako plocha 

veřejného prostranství pro místní komunikaci (viz ÚP textová část odstavec 1.c) 4 plochy 

přestavby). 

 ÚP vymezuje na řešeném území tyto veřejně prospěšné stavby a tato veřejně prospěšná 

opatření:  

Dopravní infrastruktura  

VD.2 – komunikace k rozvojové ploše P.13 pro veřejné občanské vybavení 

 Na základě pokynů pořizovatele k úpravě návrhu ÚP pro opakované veřejné projednání 

provedl projektant tyto úpravy: 

 Odst.10 - k rozvojové ploše P.13 – plocha občanského vybavení pro mateřskou školu 

ve východní části obce – OV byla vymezena nová plocha P.14 – plocha veřejného 

prostranství pro místní komunikaci – PU včetně nové VPS VD.2 pro tuto komunikaci. 

 

Ad7. Zda byla nebo je připravována žádost o poskytnutí dotace, jejímž předmětem nebo 

podmínkou je výstavba dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532, a pokud ano, 

o jaký dotační titul se jedná a v jaké fázi se žádost nachází.  

             O dotaci zažádáno nebylo. 



Ad8. Zda byly v rozpočtu obce Nekmíř, rozpočtovém výhledu nebo jiných finančních 

dokumentech alokovány prostředky na přípravu nebo realizaci dopravní komunikace 

na pozemku parc. č. 532, a pokud ano, v jakém období a v jaké výši.  

V rozpočtovém výhledu obce do roku 2029 jsou alokovány finanční prostředky na rok 2027 

4000000 Kč, na rok 2028 2000000 Kč, na rok 2029 3250000 Kč. Tyto údaje jsou 

veřejně dostupné na webových stránkách obce https://www.nekmir.cz/urad-2/rozpocty/ 

 

Ad9.  Zda obec Nekmíř vynaložila jakékoli finanční prostředky na přípravu záměru 

dopravní komunikace na pozemku parc. č. 532 (např. projekt, studie, konzultace, 

právní služby, technické posudky) a pokud ano, v jaké výši a na jaké náklady 

konkrétně.  

Obec Nekmíř doposud žádné finanční prostředky nevynaložila. 

Ad10. Zda obec Nekmíř zvažovala alternativní varianty dopravního řešení dopravní obsluhy 

plánované stavby budovy dětské skupiny nebo mateřské školy, a pokud ano, které a 

jakým způsobem byly tyto varianty posuzovány. Existují k těmto variantám jakékoli 

písemné podklady nebo závěry?  

Řešení dopravní obslužnosti plánované stavby je v souladu s územně plánovací dokumentací  

obce, dle návrhu Ing.arch. A. Kaskové zpracovatelky územního plánu obce Nekmíř. 

K jiným variantám písemné podklady ani závěry neexistují. 
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